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Ata da Decima Sexta Sessão ordinária da atual Legislatura, realizada no 
dia 20 de outubro de 2025. 

Presidente: Vereador: FERNANO HENRIQUE TEIXEIRA 
2a Secretária: Vereadora: JESSICA PAOLA CARRETA 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se as 

vinte horas, na Câmara Municipal de Nova Aliança, e assinaram o termo de presenca 

os vereadores Fernando Henrique Teixeira, Neiva Perpetua Cardoso Bernardo da 

Silva (FALTOU), Jose Aparecido Ramos, Jessica Paola Carreta, Matheus Miguel de 

Andrade Candeira, Luiz Antonio Camarotto, Sebastiäo Chaves Ferreira Neto, Simiel 

Alves Guimarães, Rodrigo Nicodemo Baptista de Pauli para a realizacão da decima 

quarta Sessäo ordinaria da atual Legislatura Feita a chamada e havèndo numero 

legal, invocando a protecao de Deus, o senhor presidente deciarou aberta a Sessao, 

corn agradecimentos a todos os presentes em urn breve discurso, se comprometendo 

em satisfazer as necessidades da comunidade como presidente, junto aos senhores 

vereadores A secretaria Jessica Paola Carreta, tambem agradeceu a todos Os 

presentes, corn as mesmas intencoes do presidente A ata da decima sexta sessäo foi 

aprovada por unanimdade Foi feita a leitura da indicaçao 047/2025 dos seguintes 

vereadores JESSICA PAOLA CARRETA, JOSE APARECIDO RAMOS, LUIZ 

ANTONIO CAMAROTTO, SEBASTIAO CRAVES FERREIRA NETO, SIMIEL 

ALVES GUIMARAES E MATHEUS MIGUEL DE ANDRADE CANDEIRA, solicitando 

ao excelentissirno Senhor Prefeito Municipal de Nova Alianca - SP, para que este 

providencie e encarninhe a esta Casa de Leis 'o Piano de Cargos, Carreira e Salarios 

(PCCS) dos profissionais da educacao do municipio, conforme previsao legal e 

constitucional. 0 presidente usando da palavra disse que conversando corn alguns 

professores surgiu a duvida quanto ao piso salarial onde o mesrno comentou que tern 

que se criar urn piano onde se inicia pelo piso onde o presidente citou o trecho de 

uma entrevista corn o ministro da educacao Carnilo Santana onde o mesmo disse que 

não se justifica os municipios não pagarern o piso salarial. 

Passaremos a leitura do expediente. OS PROJETOS DE LEIS QUE SERAO 

ENCAM 

SÃO: I 
/ 	ft 
rnando Henr?que Teixeira 
Presidente da Crnara 

DOS As COMISSOES APOS 0 PARECER TECNICO JURIDICO, 

% - "UaJVJ_L 

J_ Jessss lea Paola Carreta  
V Secre t~ ria  



CAMARA MUNICIPAL DE NOVA ALIANA 
ESTADO DE SAO PAULO 

Praca Padre Joäo Nolte, 22- CEP 15210-000 - Nova Aliança - SP- C.N.P.J. 51.857845/0001-39 - Fone: (17) 3811-9900 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 03/2025: DISPOE SOBRE A OBRIGATORIEDADE 

DA PUBLICAçAO DE TODAS AS PORTARIAS E DEMAIS DOCUMENTOS OFICIAIS 

DO PODER LEGISLATIVO E EXECUTIVO NO DIARIO OFICIAL DO MUNICEPIO OU 

MEIO ELETRONICO OFICIAL EQUIVALENTE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

0 PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO No 02/2025. 

EMENDA N 0 02 AO PROJ ETO DE LEI 20/2025., 

PROPOSTA DE EMENDA 03/2025 "MODIFICA, ALTERA E ACRESCENTA 

DISPOSITIVOS DA LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE NOVA ALIANçA, NA 

FORMA QUE ESPECIFICA" ONDE DIANTE DO EXPOSTO FOI CRIADA UMA 

COMISSAO ESPECIAL PARA ANALIZAR APROPOZITURA SENDO FORMADA DE 

ACORDO COM AS BANCADAS FICANDO ASSIM DENOMINADAS VEREADOR 

SIMIEL ALVES GUIMARAES PRESIDENTE, VEREADOR RODRIGO NICODEMO 

BAPTISTA DE PAULI RELATOR E 0 VEREADOR JOSE APARECIDO RAMOS 

MEMBRO 

Passaremos a Ordem do dia 

PROJETO DE LEI N° 19/2025 "ESTABELECE AS DIRETRIZES A SEREM 

OBSERVADAS NA ELABORAçA0 DA LEI ORAMENTARIA DO MUNICIPIO DE 
J

. 

NOVA ALIANçA, PARA0 EXERCICIO DE 2026 E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" 

FOI COLOCADO EM PRIMEIRA DISCUcAO E PRIMEIRA v0TAcAO E APROVADO 

POR UNANIMIDADE 

Näo teve uso da tribuna 0 vereador Jose Aparecido Ramos Boa noite presidente, 

amigos vereadores e amigos presentes Eu so queria que ficasse constado em ata 

nessa sessäo apesar que nos ass inamos a ata e e born deixar registrado nessa ata, 

onde tivemos na ultima sessäo uma reuniäo corn o prefeito onde foi muito proveitosa 

onde ele propos para nOs muitas coisas boas, repassando para a Câmara urn corola 

semi novo, urn terreno e atugar urn prédio para funcionar meihor essa cârnara, eu 

quero agradecer desde já porque urn dia a gente tern que se mudar daqul, então eu 

agradeço o senhor prefeito por ter nos atendido e estar nos ajudando muito. Eu quero 

deixar bern claro aqui que foi uma reivindicacao da gente e que o prefeito atendeu, 

meus parabéns prefeito, que o senhor continue assirn unido corn a cârnara. E o 

legislativo unido corn o executivo. So isso. 0 vereador Camaroto fez 
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dizendo que esteve no novo prédio da câmara onde relatou que as obras estão a todo 
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